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Večji stik
z delavci
in občani

Obdobje prvega delegat-
skega urejanja medsebojnih
odnosov je bilo tudi v kulturi
zelo živahno, polno iskanj,
težav in včasih celo črnogled-
nosti. Nihče ni niti slutil, da je
v kulturi toliko nakopičenih
nerazčiščenih problemov in
da delavci in občani tako m&:̂
poznajo kulturne potrebe in
načrte kulturnih dejavnosti.

V neprestanem soočanju z de-
legati so se križaK interesi delov-
nih kolektivov, krajevnih skup-
nosti, kulturnih društev in inštitu-
cij ter občinske skupnosti s po-
trebami mesta in republike. Zato
je bila prva in stalna naloga ob-
veščati delavce in občane o kul-
tumih problemih, jih pritegniti v
aktivno razreševanje nasprotij
ter se samoupravno dogovoriti o
novih odnosih med vsemi sodelu-
jočimi.

Kaže, da je najtežje obdobje
iskanj, dvomov in dogovarjanja
za nami. Sedaj vsaj približno
vemo, kje smo in kam se raoramo
usmeriti v prihodnosti, katere na-
loge so bistvene in kdo vse naj so-
deluje pri oblikovanju kulturne
politike na vseh ravneh.

Če pa poskušamo videti tudi
vse uspehe, potetn smo kljub te-
žavam, ki so še ostale, lahko za-
dovoljni. Pri tem velja poudariti
predvsem skupno oblikovane
letne in srednjeročne programe.
Podobno smo ugotovili potrebe
kulturnih organizacij in društev,
načrtovali naloge, pregledali kul-
tume prostore, ugotovili stanje in
določili roke izgradenj ali obno-
vitve prostorov za kultumo živ-
ljenje. Pri naštetem delu so nam
bistveno pomagale tudi družbe-
nopolitične organizacije.

Ugotoviti moramo, kar je naj-
bistvenejše, da je kultumo življe-
nje doživelo večji razraah. Kul-
tuma društva in skupine so aktiv-
nejše, ustanovljene so nove dra-
matske in glasbeno-pevske sku-
pine, obnovili smo nekaj prosto-
rov za kulturno in družabno živ-
Ijenje, v katerem bomo začeli z
gradnjo kulturnega centra v Mo-
stah. Zlasti so zaživela šolska kul-
turna društva, premaknilo se je
tudi v nekaterih delovnih organi-
zacijah. Kulturne inštitucije v ob-
čini in mestu so dobile trdnejše
mesto v družbi, njihovo delo je
bližje in razumljivejše delavcu in
občanu.

Tudi v novem obdobju bodo še
težave. Nekateri problemi so šele
načeti, drugi so ostali nerazreše-
ni. Upamo, da bomo v sodelova-
nju z novitni delegacijami uspeli
hitreje nadaljevati s podružblja-
njem kulture. Večji stik delegacij
z delavci in občani naj bi bila naša
osnovna želja in zahteva.
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